

曝郭晶晶婚宴 300 席

将力邀刘翔林丹

本报综合消息 霍启刚与郭晶晶已定于 11 月 11 日举行大婚。早前已有杂志报道,由于霍家争产案的发生,连累这桩豪门婚事受影响,婚礼花费大缩水,场地也要再定夺。9 月 24 日,港媒带来了“晶刚”婚礼的最新消息。据悉,霍家上下近日已用电商通知宾客时间地点,两人的大婚场地也并非外间盛传的湾仔会展中心,而是在山长水远比较偏僻的亚洲博览馆。

随着请帖的曝光,霍启刚与郭晶晶婚宴的更多细节也被周刊“八”出。据报道,霍家基金一早就拨定 1500 万港币作为筹备经费。霍家将筵开 300 席,

每桌酒席约花费 8000 元港币(约合人民币 6500 元)。在新曝光的酒席菜单上,有“乳猪全体、富贵玉带虾球、金钱多子烩瑶柱脯、海皇烩花胶”等十多样菜式,尚算得体,但客人没有“翅食”,而是用花胶替代。

尽管菜式一般,但婚宴的来宾却来头不小。此次两家主席位共坐 36 人。因为霍启刚的母亲朱玲玲离婚后再嫁香港瑞安集团主席罗康瑞,届时罗康瑞不会和朱玲玲一起坐在男方主席,而是被安排在叶倩文身边。除此之外,奥运冠军吴敏霞、何姿已答应担任伴娘。一对新人也大打人情牌,力邀刘翔、林丹等参加婚礼,让现场星光

更璀璨。

除了婚礼,婚房也是众人关心的焦点。据悉,“晶刚”8 月初已在装修去年霍家所赠的位于北京价值 3000 万元的豪宅,据称这很可能是他们在北京的婚房。此豪宅位于北京五环以外,该楼盘的中式院落独栋别墅面积为 300 至 550 平方米,每栋还赠送 150 平方米地下室。该别墅在 2007 年开盘价就高达 55000 至 56000 元/平方米。

此外,霍启刚是长子嫡孙,家人都希望他婚后尽快生儿育女。31 岁的郭晶晶去年曾表示并不担心晚婚会影响孩子,并自爆,“将来我生小孩也肯定不止一个”。(新体)



郭晶晶(右)和霍启刚(左)大婚日期临近。

全国举重冠军赛
田源成绩超过
奥运冠军



田源

本报综合消息 9 月 24 日,2012 年全国举重冠军赛在广西柳州开战。在女子 48 公斤级较量中,因种种原因落选伦敦奥运会的湖北名将田源夺得抓举、挺举、总成绩三项桂冠,其中 206 公斤的总成绩更是超过了伦敦奥运会该项目冠军王明娟 205 公斤的总成绩。

两个月前的伦敦奥运会,19 岁的田源在最后一刻落选奥运阵容,当时就引起了一片争议。事实证明,田源走出了落选阴影。本次冠军赛是伦敦奥运会后的首次全国性比赛,田源在赛前就为自己制定了两个目标:第一,必胜代替自己出战奥运会的王明娟;第二,必超王明娟奥运夺冠的 205 公斤总成绩。

王明娟并没有参加本次比赛,这虽然让田源有些遗憾,但更加坚定了她必超 205 公斤的决心。“我落选奥运会时,很多人认为我鸣不平,我要用成绩感谢这些人的支持,证明我有足够的实力战胜奥运冠军。”田源说。

实力超群的田源在比赛中没有给对手任何机会,第一次抓举 88 公斤成功后,便已经锁定了抓举冠军。可是,田源接下来连续两次试举 91 公斤失败,令人意想不到。对此,田源的解释是:“候场时等待的时间有点长,上去的时候身体已经冷了。”在接下来的挺举比赛中,田源成功举起了 118 公斤,以总成绩 206 公斤夺冠。对于这一成绩,田源本人并不是很满意,她认为这次比赛竞争力不是很强,主要是自己和自己比,可惜还是出了点意外。

(陈嘉莹)



本泽马攻入他新赛季首个进球。

皇马昨晨在一场因故推迟的西甲比赛中,赢得了他们急需的胜利,客场首次告捷,2:0 战胜巴列卡诺,不过整体表现仍不让人信服。

这场比赛原定 9 月 23 日凌晨进行,可就在皇马球员准备登场前,球场的照明突然中断,场内黑暗一片。经查是场内电缆遭破坏,被割断所致,技术人员之后进行了紧急抢修,但没有成功,比赛因此被推迟到昨晨进行。巴列卡诺俱乐部主席普雷萨称此次事件为“足球恐怖行为”。

皇马最近在西甲的状态像昨天巴列卡诺主场一样,4 轮比赛输了两场,可谓一片漆黑。今晨电缆修复后,球场再次灯光明亮,而皇马也让人看到一丝光明。拉莫斯在缺阵欧冠与曼城之战后,重新回到首发阵容,拉莫斯缺阵与曼城比赛,显然是

穆里尼奥对他之前比赛不满的一种惩罚。

面对实力平平的巴列卡诺,皇马没有打出对阵曼城的精彩比赛,更多是依靠球员个人即兴发挥和对方失误而取胜。本泽马开赛不久攻入了他新赛季西甲的首个进球,在前 4 轮西甲,皇马两度在领先情况下痛失好局。昨晨他们险些重蹈覆辙,幸亏卡西利亚斯的扑救和阿隆索的门线解围才没有失球。

皇马在终场前 20 分钟才松了一口气,对方球员禁区内手球犯规,C 罗主罚点球命中,这是他代表皇马 152 场比赛打入的第 152 个进球。皇马两次进球,穆帅显得非常平静。C 罗随后一次进攻面对空门,球却击中立柱弹出。皇马获得新赛季西甲第二场胜利后,依然落后劲敌巴萨 8 分。(据《新民晚报》)



北京时间 9 月 24 日,游泳世界冠军周雅菲在个人微博上晒出与篮球运动员莫科的婚纱照,众多网友都送出祝福。

曹磊社

农运会涉事选手称假农民参赛很普遍

21 名专业棋手被取消成绩

本报综合消息 上周六在河南南阳结束的第 7 届全国农民运动会象棋比赛被曝出有专业棋手改名参赛,最终农运会象棋竞赛委员会公布处理决定,共有 21 名违规参赛的专业棋手被取消比赛资格和成绩。

本届农运会象棋比赛有专业棋手改名违规参赛,此事经网友曝光媒体报道后在网上引发热议,农运会资格审查委员会随后在官网上发出公告,称“严把参赛选手资格,造假者将严肃处理”。此次农运会象棋

竞赛委员会公布的处理决定中,取消包括被曝光的北京队、河南队男女各 4 名棋手在内的 19 人比赛资格和成绩,这其中 13 人改变了姓名,除之前曝光的王天一(真名王天一)、王跃非(真名王跃飞)、刘唤(真名刘欢)等,还有天津队的赵金强(真名赵金成)、王桂虎(真名张彬)等。而在组委会最终在赛场贴出的《关于取消弄虚作假运动员参赛象棋比赛资格的决定》中,被取消参赛资格的选手又增加了两人,从而使

得被取消象棋比赛资格的运动员达到 21 人之多。

除了取消 21 名弄虚作假棋手的参赛资格外,组委会还取消了他们的全部成绩,这包括在农运会开幕之前已结束的快棋赛成绩,以及此后进行的男女个人赛及最终综合计算的团体成绩,并作出通报批评。这样,男女快棋前 8 名的名次也因此调整,本项共有 16 名选手的男女快棋前 8 名只剩下 7 人,其中快棋男子组 4 人,女子组 3 人,这在综合性运动会中实属

罕见。在这其中,被曝光的男子快棋冠亚军王天一、武俊强被取消资格,原本获得季军的四川棋手曾军递补成为冠军。

但个别涉事队员却很不服气,认为农运会上注册专业运动员非常普遍,并非象棋比赛的独有现象,拿象棋选手开刀不公平。南方某报援引一位代表北京参加篮球比赛的运动员的话说,他在比赛中见到参加过全国男子篮球联赛(NBL)的球员。

(据《新民晚报》)

米兰再输球 主帅仍留任

本报综合消息 本轮意甲,和国米一样狼狈的还有 AC 米兰,AC 米兰本轮客场挑战乌迪内斯,9 人作战的米兰最终 1:2 不敌乌迪内斯,联赛遭遇两连败。不过米兰高层赛后仍表示将继续信任主帅阿莱格里。

今夏米兰历经巨变,众多功勋老臣相继离开,红黑军团整体实力水平骤降。新赛季开始之后,米兰战绩十分惨淡,4 轮战罢仅获得 1 胜 3 负的战绩,如此惨淡的境况米兰已 13 年未曾遇见。本场比赛乌迪内斯率先破门,下半场 AC 米兰凭借沙拉维的世界波将比分扳平,不过随后萨帕塔禁区内染红,被罚下的同时送给乌迪内斯一粒点球,迪纳塔莱操刀命中。终场前博阿滕领到第二张黄牌被罚下场,9 人米兰 1:2 告负,乌迪内斯获得赛季首胜。

赛后意媒将责任直指阿莱格里,而阿莱格里也不屑下课之说:“对于输球,我不感到愧疚,也不会成为牺牲品。”米兰的高层也站在阿莱格里这一边,米兰副总加利亚尼坚定地表示:“阿莱格里的去留问题是不用讨论的。我们将和主教练共同前进。”

(郑楠)